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Obtencéao da CCl
experimental atraves do
inversor de frequéncia

Como
vamos fazer
1SSO?




Vamos inicialmente conhecer
a possibilidade de variacao da
frequéncia na bancada 8!




Inversor de frequéncia
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Possibilidade
de variacao da
frequéncia na

bancada 8!




Vamos
trabalhar com a
instalacéo de
bombeamento
representada a
segulir.




Caminho tradicional da bancada 8

Vamos evocar Neste caso a

a utilizacao do CCl permanece
inversor de inalterada e
frequéncia existe o

para controlar deslocamento

a vazao. da CCB




O grafico abaixo mostra o deslocamento da
CCB em funcao da vazao
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Dados a
serem
coletados:

BANCADA 8
Ah pbarométrica Nm I:)eabs Ps
Ensaio | 2 | mm) | O 1T W) | (i) |
1 20
2 30
3 40
4 45
5 50
6 55
7 60
DADOS GERAIS
Y (N/m3)
Hquéfir‘n (m) T (OC)
Atnnqun (mZ) heR (m)
De (mm) hs, (m)
Ds(mm) Aze-s (m)
Ae (cm?)

As (cm?)




Considerando a tabela de dados anterior e
especificando a carga estatica, determine a
equacao da linha de tendéncia da CCl
pratica obtida atraves do inversor de
frequéncia.

Complemento: compare
com a CCl obtida de
forma tradicional, ou

seja, através da equacao

da energia aplicada entre
a secdo inicial e final.




A carga estatica sera obtida
considerando o tanque
superior vazio, portanto a
secéo final sera a saida da
tubulacao, ja a secéo inicial
continua sendo o nivel d’agua
no reservatorio de captacao.

ISSO mesmo e esse
Serd 0 nosso
primeiro relatorio
apos a P1.




